… Любовь нейдет ко Времени в шуты.

Его удары сносит терпеливо

И до конца, без страха пустоты,

Цепляется за краешек обрыва…

Уильям Шекспир

«Шарф Коломбины» — представление, созданное по мотивам пьес московского поэта и драматурга Г. Саркисяна. Гротеск — драма — так мы назвали этот спектакль, где участвуют три актера, которые словно одолжив на время костюмы персонажей старинного театра масок, играют свою историю. Она насквозь пронизана иронией, лиризмом и философскими раз​думьями о Любви человеческой, о том, что не только «жизнь — театр», но и театр — это жизнь с ее жестокой реальностью и поэтикой, безысходным одиночеством и неподдельным восторгом от встречи с публикой. Беря изначально для нашей версии «театр импровиза​ции» и понимая, что театр — это праздник, мы намеренно обращаемся к различным его формам, что дает нам право вольно обращаться с пространством и временем. От чего наши герои существуют как бы в параллельных мирах, взаимодействуя и теряя друг друга. 

Здесь важно, О, утонченный зритель, не потеряв самообладания, разобраться, где, кто и почему, и разобравшись, быстрее включиться в нашу Игру, игру случайностей, мистики, неразберихи и поэтического смысла.

Действующие лица и исполнители:

	Она, Марина, Коломбина
	В. Трофимова

	Он, Андрей, Арлекин
	В. Демченко

	Мистик, Тагерс, Пьеро
	В. Мичков

	
	

	
	

	Композиция, сценография, костюмы, постановка и режиссура
	А. Елизаров

	Музыка и музыкальное оформление
	В. Мичков

	Хореограф
	Л. Иванова

	Помощник режиссера
	Е. Мерлина

	Руководитель художественно-постановочной части
	В. Знамеровский

	Директор театра
	В. Калужанов

	Художественный руководитель театра
	Е. Симонов 

Народный артист России


В спектакле звучит романс из оперы Г. Доницетти «Любовный напиток».

Спектакль идет без антракта. Продолжительность спектакля 1 час 20 минут. 

Вера ТРОФИМОВА
Родилась на Урале. Закончила Пермское хореографическое училище. В 1987 окончила Московское театральное училище им. Б.В. Щукина. Играла в студенческих спектаклях: «Егор Булычев и другие», «Ревизор», «Шел солдат с фронта», «Свои люди — сочтемся» и другие. На сцене театра им. Евг. Вахтапгова сыграла роль Франциски в спектакле «Три возраста Казановы».

С 1987 года работает в Московском драматическом театре им. Рубена Симонова.

Vera TROFIMOVA. Born in the Urals. Graduated from Perm's Choreographic School. In 1987 she has graduated from Moscow Theatrical School named after B. Schukinand works in Ruben's Simonov drama theatre.

Владислав ДЕМЧЕНКО
Родился в Санкт-Петербурге. В 1987 году окончил Москов​ское театральное училище им. Б.В. Щукина. Основные роли в спек​таклях: «Смерть Павла1», «Предложение», «Самоубийца», «Женитьба Бальзаминова», «Молитва» и другие. Играет в спектаклях Московско​го международного театрального центра им. М.Н. Ермоловой, театра-студии «Человек». Работает на телевидении. Снялся в 15-ти фильмах. Состоит в актерском агентстве «Макс». Сезон 1992 года работал в Венском театре «Театр ин дер Альзерсауна», Австрия. В настоящее время работает в Московском драматическом театре имени Р. Симонова.

Vladislav DEMCHENKO. Born in St.-Petersburg. In 1987 he has graduated from Moscow Theatrical School named after B. Schukin and works in Ruben's Simonov drama theatre since. He also plays in the International Theatrical Center named after the famous Russian actress M. Ermolova and in the theatrical studio «Chelovek». V. Demchenko is a TV and movie actor too, he appeared in 15 films. He belongs to «Maks» actors agency.

Василий МИЧКОВ
Родился в Свердловске. Окончил музыкальную школу по классу фортепьяно. В 1987г. окончил с отличием Московское театральное училище им. Б.В. Щукина. Играл в спектаклях Е. Симонова:

«Самоубийца», «Смерть Павла I», «Юбилей». Снялся в фильме, работает на телевидении. В настоящее время работает в Московском драматическом театре им. Р. Симонова, ассистент — стажер кафедры режиссуры театрального училища им. Б.В. Щукина.

Vassily MICHKOV. Born in Sverdlovsk. Graduated from the State musical school, piano class. In 1987 he has graduated from Moscow Theatrical School named after the famous Russian actor B. Schukin. At present he studies at the production department of this school and works in Ruben's Simonov drama theatre V. Michkov is a TV and movie actor as well.

Евгений СИМОНОВ
Родился в семье артистов в 1925 году. В 1947г. окончил училище при театре Вахтангова. Осуществил 43 постановки. В начале 60-х годов возглавлял Малый театр. С 1968 года главный режиссер театра им. Евг. Вахтангова, где осуществил постановку шекспировс​кой трагедии «Антоний и Клеопатра». С 1987 года возглавляет Российский государственный театр Наций и молодежный драмати​ческий театр им. Р. Симонова. На сцене последнего осуществил постановку пьесы «Смерть Павла I», которая с успехом выдержала 100 представлений. Много сил и энергии отдает Е. Симонов молодому поколению актеров и режиссеров. Лауреат Государственных премий, народный артист России — Евгений Симонов заведует кафедрой режиссуры, является профессором и избран членом — корреспонден​том Академии российского образования.

Evgeny SIMONOV. Вот in 1925 in the family of actors. In 1947 he has graduated from E. Vakhtangov's theatre school. Produced 43 plays. Since 1987 he is the head of the State Theatre of Nations and Ruben's Simonov drama theatre. His production «The Death of Pavel the First» has been performed one 100 times with constant success. Professor E. Simonov is the head of the production department in the Russian Academy of Education, he has been elected a corresponding member of this Academy.

Анатолий ЕЛИЗАРОВ
...«Русский Марсель Марсо»... — так писали швейцарские газеты во время фестиваля искусств России в Цюрихе в 1989 году.

А. Елизаров родился в 1943 году в Санкт — Петербурге. С 1957 г. учится искусству мима у известного артиста Рудольфа Славского. В начале 1960-х становится лидером искусства пантомимы у нас в стране, сохраняя это первен​ство и по сегодняшний день.

В 1981 году оканчивает факультет режиссуры РАТИ (ГИТИС). Имеет ряд постановок в кино, телевидении, театрах. В 1986 году как режиссер и художник осуществляет постановку комедии дель' арте американского драма​турга Д. Рейгана «Любовь на винограднике». А. Елизаров — лауреат XX Между​народного фестиваля монодрамы и пантомимы — Белград-92 (золотая медаль), доцент Российской Академии театрального искусства. Увлечен живописью и графикой, выставляет свои работы в творческих домах Москвы.

Anatoly ELIZAROV. «...Russian Marcel Marceau...», Swiss newspapers have been wrighting during the Russian Art Festival in Zurich in 1989.

Born in 1943 in St.-Petersburg. Since 1957 he attends mime class of the famous actor Rudolf Slavsky. In the beginning of the 1960-s he becomes the acknowledged leader of mime art in the country and keeps this position untill today. In 1981 A. Ehzarov has graduated from the producers faculty of the Russian Theatrical Academy. He has a number of theatre, cinema and TV productions. In 1992 A. Elizarov became the winner of the XX International Monodrama and Pantomime Festival in Yugoslavia (gold medal). lie is an associate professor in the Russian Theatrical Academy.
«ДЯГИЛЕВЪ ЦЕНТРЪ», созданный 4 года назад, всегда рад помочь талантливым режиссерам и артистам, художникам и музыкантам, людям, творящим красоту. Поддержать их идеи и предложить свои.

Мы продолжаем традиции нашего выдающегося соотечественника С.П. Дягилева — организатора «Русских сезонов», более 20 лет восхищавшего шедеврами русского искусства Европу. Современный Дягилев — это «Дягилевъ Центръ», поддерживающий все новое, современное, самобытное, и в тоже время — возрождающий шедевры русской культуры, традиции русского искусства.

Более ста культурных акций, проведенных нашим товариществом, доказывает то, что мы на правильном пути.

Президент товарищества «Дягилевъ Центръ» 

Юрий ЛЮБАШЕВСКИЙ

«DIAGILEV CENTRE» has been created 4 years ago to help producers, actors, artists and musicians. It continues the traditions of the famous in the beginning of the century Russian entrepreneur S. Diagilev. For 20 years he organized the «Russian seasons» all over Europe. Modern Diagilev is our «Diagilev Center», which supports both original and traditional in the Russian art.

We have conducted more than a hundred cultural events and that shows we have chosen the right way.

Diagilev's Center President 

Jury LUBASHEVSKY

«Colombina's scarf» is a grotesque — drama based on G. Sarkisian's plays. There are three actors in it. They tell their story wearing old-time masque theatre costumes.

It is a lyrical and ironical story of LOVE and LIFE. We are trying to show that theatre is life with its own problems, poetics, solitude and excitement.

Our performance is an improvisation. We try to create a happening using different theatrical forms. That allows us to treat time and space freely.

Try not to loose patience and to understand who is who, where and why — and you will participate in our game of chances, confusion, mystics and poetry.

Pierot sings G. Donizetti's «Drink of Love» 

It is a 1 hour 20 minutes long performance with no interval.
Благодарим за помощь в создании и прока​те спектакля Инну Тустановскую, Виктора По​пова, Арсения Лобанова, Михаила Гутермана, Николая Живаго, Ольгу Елизарову, Наталью Дымову, Сергея Лымарева, Светлану Симакову, Ольгу Мочалину, Светлану Волкову, Алексея Гарнизова, Александра Гримма, Александра Скобеева, Инну Сытникову, Марка Гурвича, Наталью Громову, Людмилу Тагееву, Марину Баранову, Олега Тайха, Павла Бакшеева, фирму «ДЕКОР», фирму «АРС — ГРУПП».

